Referat d 03-02-2023. 
Deltager ved mødet: Steen, Vivi, Simon, Pia, Gert, Randi, Heidi, Annemarie og Michelle. 
Fraværende: Nounou.
Referat fra sidste møde er godkendt. 
Elevheste: 
Disels’ ben er blevet bedre, vi forsætter som gør nu med at klippe ben. 
Aura: Det går bedre med som i meget i bedre, hun virker mere glad på alle punkter. Hun er hoppe med stort H! I torsdags var Emma på ryggen af hende hun var meget sød og gjorde ikke noget forkert. Vi aftaler hun skal have en part nu her, med hjælp af fra Pia.
Partskontrakter, beredskabsplan osv. er Vivi godt i gang med noget er færdig og noget er stadig i gang. Skidegodt arbejde Vivi!!
Steen har bestilt nogle Falck skabe, og kasserne bliver fyldt op. 
Års Kalender er færdig. 
Vivi og Michelle har været på tur for at indsamle penge til elevhest eller skilte til ridehuset. Vi fik et skilt, der er kommet flere til efterfølgende og alle skilte i ridehuset er der fulgt op på. 
Snak og opfølgning på bestyrelsesarbejdet. 
Anne Marie har trukket sig, men hun vil heldigvis gerne stå for hjemmesiden og vores Facebook. Hvilket vi er rigtig glade for og det er kæmpestor hjælp.
Undervisning:
Genovervejelse af undervisning ved Lisa og de andre unge piger i klubben. Efter klage fra forældre omkring undervisningen skal denne sag drøftes igen, vi snakker om hvem vi har i klubben og hvad der er at tilbyde. Vi har Jim, Rikke, Claus som faste. Anja og Jesper kommer 1 gang i hver mdr. Og Nounou begynder også at undervise inden for 2-3 uger. Derfor har vi mulighed for at tilbyde undervisning i alle prisklasser og niveauer. 
Køb af elevheste. 
Gert og Steen har været i Nordjylland i går for at se på to heste. Forholdsvis to store heste. Sofie var med for at prøve dem begge to og de fik et godt indtryk af begge heste. 
Vi aftaler at vi synes at vi skal arbejde videre med at købe begge heste, der er stemning for at hestene skal sundhedsundersøges inden. Steen arbejder videre med sælger. 
Sælger skal skrive at hesten er egnet som rideskolehest. (En vigtig del af købekontrakten.) 
Stævne
Sidste stævne gik godt, men det svært at finde hjælper, både skriver, kritik henter osv. Det er så presset at når en melder fra så vælter læsset. Vi skal have gang i flere hjælper, både børn, voksende og forældre. 



Beplantning. 
Vi har snakket om at der skal planter op ude foran elevstalden, for at det altid ser pænt ud. Ønsket er at der kommer noget som kommer år efter år og at det er nemt at passe. Pia har lavet et tilbud på planter til en god pris. 
Vi er lidt udfordret i forhold til økonomien, det går stærkt lige nu. Vi er glade for tilbuddet og vil det rigtig gerne. Dog venter vi lige med at se hvordan økonomien arter sig. Vi aftaler Pia lige giver et kald inden de køre til Holland næste gang for at se om vi vil have dem med. 
Økonomi. 
Vi er ikke kommet ret meget videre med økonomien, Heidi gør hvad hun kan. Men hun kan ikke komme videre fordi samarbejdet mellem tidligere kasser og Heidi ikke fungere helt vildt godt. 
Der er plus på alle kontoer, dog er der også nogle store regninger som skal betales. Men vi venter også på at der kommer en masse penge ind fra januar hvor kontingenter, undervisning osv. er kommet ind. Heidi er 2 mdr. bagud i arbejdet fordi hun ikke kan få hjælp af tidligere kasser. 

Evt.
Voksenholdet: Randi vil gerne stå holdet, og få det op at køre. Hun giver lyd der sker mere. 
Gennemgang af udstyr Randi og Vivi tager en tur i sadelrummet får ryddet op, fundet ud af hvad vi har og ikke har. 
Vi mangler lidt strigler til elevhestene. Vi aftaler at alle som lige har lidt får det samlet det sammen, og vi laver et opslag på Facebook hvor andre kan byde ind med det de har til overs.  
Der er sat en dato, for klubmesterskab det er den 17. juni. 
Generalforsamling. 
Datoen er sat sidste gang som er den 24. feb. Vi forslår at spørge om Hanne vil være ordstyrer. Regnskabet skal være færdig inden generalforsamlingen og bestyrelsen skal godkende regnskabet inden dagen.   

Næste møde er d 2 marts 18.30 i rytterstuen. 
