Bestyrelsesmøde den 11. maj 2023. 
Deltager: Steen, Pia, Gert, Dorit, Simon, Heidi, Randi, Heidi, Vivi og Michelle. 
Gennemgang af referat fra sidste møde er godkendt. 
Vi er så heldige at Sofies mor Heidi har tilbudt at hun rigtig gerne vil sidde som 3 suppleant hvilket vi er meget glade for. 
Samarbejde hele vejen rundt på KÅR. 
Stævneudvalget og stævner generelt. Det er stadig svært at finde hjælpere, og arbejdet i selve stævneudvalget generelt er det svært. Det er de samme der altid står med tjansen. Pia vil stadig gerne være en del af holdet og det skal sættes igang. Matilde er ved at være godt inde i det hele.
Støtteklubben: Vi aftalte at klubben gav sodavand denne dag, men der kom desværre ingen aftale omkring hvor vidt at vi skulle tælle eller om der var talt op. Vi aftaler at der bliver lavet et skøn på hvor mange der er drukket. De oplever desværre at det ser ud som om at der ikke bliver betalt for dem der ellers bliver taget, derfor ønsker de et aflåst skab hvor de kan stilles ind. Heidi fortæller at de førhen har sat det ind i køkkenet og låst døren. Dette kunne være en mulighed. 
Der er banetræning i morgen den 12. maj inden stævnet. Der er søgt om ny dato til klubmesterskab da ingen fra stævneudvalget kan komme, den nye dato hedder den 11. juni og ikke 17 som ellers er blevet offentlig gjort. 
Festudvalget
Der tales om at finde en dato, hvor vi kan få planlagt en sommerfest. I udvalget er Heidi, Heidi, Dorit og Michelle. 
Materialeudvalg
Skidegod arbejdsdag, der var mange og der blev lavet en masse. Så alt i alt en super dejlig dag.  
Elevheste
Diesel: er blevet tilbudt til hendes part som salg, vi afventer stadig svar, men ellers er der en anden som gerne vil købe hende. 
Fie: er de ved at finde en ny part til, Randi er i gang.
Aura: Er stadig meget ung og rå. Men der arbejdes godt med hende, hendes part er stadig meget glad for hende. Og det fungerer godt at Pia hjælper. 
Celine: Mulig salg. Men det bliver først når der er kommet nyt. 
Mille: Ny part, er lige kommet på. Skal have ordnet tænder. 
Knæk: Han er kørende. Han har haft god effekt af at blive behandlet og en part der passer godt på ham. 
Thor: Han er kørende, og han har en sød part. 
Lady: Skal behandles sammen med Knæk og have ordnet tænder. Hun har været med til UV ved Rikke, med god effekt. Skal have ordnet tænder. 
Bjørk: Hun er kørende og går godt med i elevskolen. 
Beauty: Vi har arbejdet i at bytte med en anden, det afventer vi svar på. Bliver det ikke noget, skal hun på nettet nu, så vi kan få hende solgt og købt en ny. 

Kæphest
Der er gang i kæphest, Sofie og Sille arbejder på sagen og er godt i gang de er næsten klar. De har fastsat en ugedag og klokkeslæt. Det er gratis fra nu og til sommerferien derefter vil der komme et lille symbolsk beløb. 
Økonomi
30. april havde alle betalt for deres kontingent. Da vi rammer maj, er der desværre igen et par stykker som hænger i bremsen Heidi har næsten fået alle der mangler kun to nu. Der er plus på alle kontoer, nogle er større end andre. Det ser ud til at vi snart for vores tilskud fra kommunen vi mangler stadig fra 2 kvartaler. Men der er nu hul igennem og de er på vej. 
Næste dato for møde er den 15. juni kl. 18.30






 







Evt. 
Vivi har arbejdet i flere forskellige tiltag omkring støttepenge via. forskellige tiltag. Alle i bestyrelsen synes det er en god ide. 

