Referat Bestyrelsesmøde 15 juni 2023.
Michelle og Pia meddeler at de træder ud fra bestyrelsen, Pia stopper også hendes undervisning på lørdagsholdet, Michelle fortsætter hendes undervisning på voksenholdet.
Vivi meddelte også efter sidste møde at hun trådte tilbage.
Tak for jeres tid i bestyrelsen, i har lagt mange timer og arbejde heri.
Efterfølgende er vi konstitueret med Steen som ny formand, Gert som næstformand, Dorit, Heidi N og Randi. Vi kigger efter nye suppleanter, og arbejder stille og roligt videre. 
Gennemgang af sidste referat : Godkendt
Økonomi : Det ser fornuftigt ud, endelig hul igennem til kommunen, med udbetaling af vores tilskud, men mangler dog fortsat ca 60.000 kr fra dem. Medlemmerne er gode til at betale til tiden.
Elevheste : Vores kæphest lige pt., Vi arbejder alle i bestyrelsen på at finde nye heste, ikke nemt da vi er pressede på priserne, og at folk vil sælge til rideskole, men vi arbejder videre, og har kontakt til flere.g
Juniorudvalget bliver spurgt om de vil lave en video over KÅR, som vi kan bruge til sælgerne af heste, så de kan se hvordan hestene vil få det på KÅR.
Stine og Nounou hjælper os, alt hvad de kan.
Bjørk og Celine, bøvler med halthed on-off lige nu, dem er vi OBS på.
Div.udvalg : Heidi og Gert afholder partmøde inden længe, med info om justering af regler for partryttere og kurser osv.
Festudvalg : Vi holder fest for alle interesserede den 1 september kl 1830, mere info kommer rundt.
Stævneudvalg : Laila er trådt tilbage igen efter aftale, efter at hun har hjulpet de unge piger i gang, og pigerne har selv fundet afløseren i Inge, som har sat i udvalget i SDR Hygum førhen. Steen og Heidi kasserer har også haft et møde med udvalget og støtteklubben sammen, så vi kan hjælpe hinanden på x og tværs, meget positivt møde med nye tiltag osv., Vi skal have lavet en drejebog, både til stævneudvalget og støtteklubben, så nye også kan overskue hvad de skal huske fra gang til gang.
Der bliver indkaldt til et møde med juniorudvalget, Heidi og Dorit står herfor.
Vi roder med kurser ala ryttermærker for vore partsryttere og andre interesserede samt vi undersøger muligheder for undervisning af partrytterne i weekenderne.
Undervisning, har vi været pressede op til ferien, grundet vore elevheste, det har været et kæmpe puslespil at få til at gå op, og vi har gjort vores bedste. Sommerferien er tiltrængt for vores heste, men nye vil komme til og være klar til efter ferien.
Pia Jensen er klar til undervisning igen efter ferien på torsdagsholdet.
Primært bliver alt vores energi lagt i køb af nye heste og salg af strømper, samt sponsorer til nyindkøb af heste lige pt.
Dato næste møde : 17 august kl 18.30
Tak for god ro og orden 



