Referat fra bestyrelsesmøde den 13-04-2023. 
Deltager: Randi, Dorit, Heidi, Vivi, Pia, Gert, Steen, Simon og Michelle. 
Vivi starter ud med at komme med en forespørgsel, der er blevet spurgt yderligere til beredskabsplan, er der en plan over hvad der skal hvis det brænder. Det er der ikke, og man ser ikke det som en nødvendighed. Hvis det skulle ske, gælder det bare om at få alle heste ud og så må man tage den derfra. 
Økonomi. 
Vi har stadig ikke fået nogen penge fra Esbjerg kommune. Hvilket også betyder at der er et minus på kontoen. Steen har prøvet at kontakte Esbjerg kommune, og fundet ud af at hende der sidder med vores sag, er sygemeldt. Men vi er sikret vores penge, det er mere et spørgsmål om hvornår. Steen vil prøve at ringe der ind til kommunen i morgen og høre om der er nyt i sagen. 
Facilitetskort; der har været spurgt ind til om det ikke er på tide at prisen stiger, taget alt i betragtning, nye bunde, prisstigninger osv. Derudover bliver der snakket om det er muligt at lave andre måder at lave ridehuskort på. 
Prisen på part, har lagt i samme prisleje længe derfor bliver vi også enige om at prisen skal stige. 
Heidi har skrevet alle priser ned og der vil komme en mail ud omkring prisstigninger. Alle priser stiger pr. 1/7.   

Elevheste
Pia har siden sidste møde arbejdet med et par af elevhestene, fra jorden. Det har der været rigtig godt både for Bjørk og Aura. Beauty synes virkelig det var sjovt og er meget lærer nem. Dog er hun ikke nem til elevundervisningen, hun vil ikke rigtig gå frem og når hun går frem, går det simpelthen så stærkt at pigerne giver op. Beauty er rigtig fin og sød pony men vi har fornemmelsen af at rideskole bare ikke er hende. Hun har behov for en fast rytter. Aftalen er at parten skal have første bud og har det ikke interesse vil vi høre i klubbens interne gruppe. Inden hun sættes offentligt på. 
Alle heste havde dyrlæge i går, blev vaccineret, Diesel fik tjekket ben og dyrlægen kiggede på Flæske. Hun kan desværre ikke holde til livet som ridehest længere. De kære ben kan ikke og derfor stopper hun også, vi har været meget glad for at låne hende og hun har været meget populær. Vi kommer til at mangle en ny stor hest. Der skal sættes en søgning ind på evt. en låne hest ellers skal der købes en ny hest. 
Knæk er halt, men det er i bedring.   
Evt.
Stævne: Steen forslår at det ”gamle” klubmesterskab bliver afviklet her i april sammen med E-stævnet. Det synes alle er god ide. Michelle tager fat i Annemarie og snakker med hende om det kan lade sig gøre. 
Michelle har fået et tilbud, på Zakobo. Som et alternativ til klubmodul. Dette har ikke interesse og Michelle skriver til Jesper og takker pænt nej tak. 
Næste møde er den 11. maj 2023 i rytterstuen. 

