Referat bestyrelsesmøde d. 26/9-23

Dennis, Steen og Heidi har været på besøg hos BRK (Bramming rideklub) og ejendommen i Fæsted.

BRK
Der er rigtig fine forhold. Stor ridehal, og stor udendørs ridebane som er oplyst. Stor rytterstue hvor man kan sidde og se ned på dem som rider inde. Stort fint køkken/butik. Der er vaskemaskine hvor man mod betaling kan få vasket sine underlag mv. 
Hvis vi flytter til Bramming rideklub bliver der ikke noget arbejde for os, medmindre nogen ønsker at være med i bestyrelsen, eller på anden vis ønsker at bidrage med hjælp derude.
Mest en rideskole, der er ikke mange private, rideskolen har 8 elevheste, der er masser af plads til vores heste. 
Deres undervisning er Niveau opdelt. Vi er bekymrede for om der er plads til vores elever på de undervisningshold de har.
Rideskolens ejer er dement og bor på plejehjem, driften er overtaget af hans søn som ønsker at sælge stedet. Her har vi en bekymring.
Hver hest har 2 parter, dvs. at man har sin part til undervisning 1 gang i ugen, og så kan man ride 1 gang i weekenden.

Fæsted
Ejerne Michael og Emilie købte stedet på tvangsauktion i november 2022. De har lagt et kæmpestort arbejde i at få ryddet op og startet på at få bygget deres drømmested.
Emilie avler både spring og dressurheste. Det er Emilie som vil være på stedet. Michael arbejder på nærliggende gård hvor han har malkekøer og moderfår. 
Der er en fin 20/40 ridehal, og stor udendørs ridebane samt en rundel. 
Rigtig fine folde.
Planen er at der vil blive bygget en ny stald til os hvor vi har plads til 10 elevheste, der vil være sadelrum samt vaskeplads.
Udenpå ridehallen vil der blive bygget til så der kommer en rytterstue med udsigt til ridehallen.
Der vil være fuld pasning af Elevhestene som Emilie vil stå for. Mulighed for opdeling af elevhestene på flere folde.
Bestyrelsen vil kunne få indflydelse på opbygningen.
Der er åbent for privat opstaldning derude.
Man skal gennem privat stalden for at komme til toilet faciliteter. Her vil man skulle forbi flere hopper med føl. Vi er mere end velkomne til at snakke med føllene, det vil hjælpe med socialiseringen af dem.
Pt. kan økonomien desværre ikke løbe rundt. Heidi tager kontakt til Emilie for at høre om vi eventuelt kunne lave en løsning.


Vi vil forhøre om Claus Hundebøl ønsker at flytte med. Der er ingen spring på KÅR når vi er flyttet, da alle spring ejes af os.

Når vi har fået svar fra kommunerne, samt et bedre overblik over økonomien vil vi indkalde til et møde for alle medlemmer.

