Referat Bestyrelsesmøde d. 21/9.23

Randi har meddelt at hun stopper i bestyrelsen pr. dd. Vi siger 1000 tak for din kæmpe indsats i bestyrelsen. Heldigvis fortsætter Randi med sin undervisning, så hun slipper os ikke helt.

Simone og Dennis er tiltrådt bestyrelsen, velkommen til jer.

Kongeå Rideklubs fremtid: 
Efter opfordring i sidste nyhedsmail d. 17/9-23 mødte en del medlemmer op til vores møde. Tak for det.
Ifølge mailen ser bestyrelsen det desværre ikke muligt at blive på nuværende adresse, da afstandene mellem ejerne og bestyrelsen er for store. Det er vores opfattelse at ejerne ikke ønsker en rideklub på matriklen.

Derfor har vi nu i et stykke tid arbejdet på anden løsning for klubben. Vi har talt om hvilke muligheder der er for klubbens fremtid. Det handler enten om:
1. at vi kan finde et andet sted vi kan leje os ind og føre klubben videre, med vores eget logo og navn.
2. at vi kan slå os sammen med en anden rideklub og her miste navn og logo.
3. at opløse klubben helt, og miste alt.

Vi har henvendt os flere steder, fået flere forslag fra jer medlemmer, samt fået henvendelser fra flere, som gerne ville tilbyde deres hjælp. 
Pt. har vi BRK (Bramming Rideklub), samt en ejendom i Fæsted hvis ejere godt kunne tænke sig en masse liv på stedet som udspil. Vi arbejder på en dato hvor vi kan holde møde med dem. Dennis tager kontakt til stederne, og deltager til møde med dem sammen med Steen og Heidi N.

Da Fæsted ligger i en anden kommune (Vejen), kontakter Vivi Vejen kommune, omkring regler for flytning af klubben til en anden kommune, omkring støtte mv. som vi nu får fra Esbjerg kommune.

Vi skal have kontaktet DRF, de kan forhåbentlig vejlede os omkring hvordan vi bedst gør, når vi har besluttet hvilket scenarie vi vælger.

Dato for næste møde:
Der vil blive indkaldt til et møde for medlemmer og også meget gerne tidligere medlemmer, så snart vi er mere på plads med hvilket scenarie vi bedst kan se os følge.

Eventuelt:
På mødet blev der også snakket om en bekymring for elevskolens ponyer/heste. Om pasningen af disse vil fortsætte med samme standard. Vi regner med samme standard, da ejerne af stedet har heste velfærd som et meget vigtigt syn på deres arbejde.

Noget meget vigtigt!
Bliver det scenarie 1 vi går efter, har vi brug for en masse nye frivillige. Vi mangler hjælp i alle udvalg og også i bestyrelsen. 
På mødet var ordet frit til at alle kunne ytre ønske omkring hvilket scenarie de helst så for vores fremtid. Det er helt klart dette scenarie som er det store ønske. Men vi har brug for frivillige som vil følge med klubben, ellers kan det ikke lade sig gøre. Jo flere vi er, jo mindre arbejde til alle. Vi kan aldrig få for mange frivillige. Det er vores børns fremtid, og vores børn skulle gerne være med til at føre klubben videre.
Vi håber at klubbens medlemmer vil følge med det nye sted.




